

民警两天接力救助仨遇险幼童

四个月男婴抢救无效死亡,另两个男孩手指断裂

本报96706热线消息(记者

王倩) 13日傍晚,菏泽巨野一名两岁半的男孩玩耍时,手指伸到自行车车链内,左手大拇指断裂,受伤严重,紧急来济实施手术。巧合的是,13日晚上,临沂一名2岁男孩玩跷跷板时右手中指被挤断,也被紧急送到济南急救。

14日上午,记者在病房见到菏泽的小博时,他躺在叔叔的怀中已经睡着了,左手大拇指上包着白色的绷带。小博的叔叔郝先生介绍,小博今年两岁半,父母都在青岛打工,平时孩子跟着奶奶在菏泽老家。13日晚上7点多,小博在玩耍时不慎将手伸进了自行车车链内,左手大拇指断裂。

在当地医院,医生称没有把握接好,建议小博家人抓紧时间转院到济南。晚上8点多他们开车往济南赶,由于对济南不熟悉,他们拨打了110求助。晚上10点多,槐荫巡警四中队接到求助电话,随后来到高速公路济南西出口等待,20分钟后与小博家人会合后赶往齐鲁医院。孩子很快被送到医院,并顺利实施了手术。

无独有偶,槐荫巡警四中队民警在等待郝先生一行人过程中,一辆临沂牌照的出租车停在了警车前求助,司机称出租车上有一名2岁多的小男孩小硕右手中指挤断了,他们从临沂赶到省立医院救治。由于不熟悉去医院的道路,看到警车后赶紧求助。

巡警赶紧安排一辆警车继续等待郝先生一行,另一辆警车为这辆出租车带路,赶往省



小博的手指已经被接好。本报记者 王倩 摄

立医院,因医院床位紧张需要转院,民警随后又带着一家人转到齐鲁医院。

据孩子家长魏女士介绍,孩子在玩跷跷板时,不慎将手

伸到了跷跷板的铁板下面,导致手指被挤断,目前小硕正在接受治疗。

(奖励线索提供者 杜先生 50元)

本报96706热线消息(记者

王兴飞 实习生 沈振) 14日上午,一辆由菏泽开往济南的长途客车正在高速路上行驶,车上一名四个月大的男婴突然发病并迅速恶化。客车、警车紧急“接力”,将男婴送到高速路出口附近一家医院进行抢救。遗憾的是,由于病情危重,最终没能留住男婴生命。

武海霞是菏泽交运集团一名乘务员,上午10点多,由菏泽发往济南的客车行驶到距离济南西出口不远时,一声尖叫声把她吓了一跳。车上一对年轻夫妻抱着一个包裹在红被子里面的婴儿边哭喊。武海霞走近一看,婴儿脸上已经泛起紫红色,一探鼻孔,孩子呼吸十分微弱。

“赶紧让年轻母亲给孩子掐人中,然后拨打了110报警。”报警后,武海霞找到驾驶员介绍情况,问还要多久才能到市区。“司机说距离济南西出口还有五六公里,就和车上的乘客商量下高速后先把孩子送往医院抢救。”“乘客都很热心,有的还催我们加速度。”

武海霞说,当时一辆警车停在高速路出口不远,得知孩子病重,民警们驾车将孩子和家长送往附近的医院抢救。

上午11点半,记者赶到抢救婴儿的齐鲁儿童医院。急诊科抢救室里,孩子母亲蹲在病床旁,一遍一遍抚摸着婴儿的额头,孩子父亲坐在另一张病床上,一动不动。“10点45分左右,孩子送到医院,但已经没有了呼吸,医院进行了抢救,但没能抢救过来。”急诊科一位人员说。

男子微博扬言

“炸政府”被拘

本报10月14日讯(记者

杜洪雷 通讯员 孔小丽) 近日,长清区一男子因在新浪微博上扬言“炸政府”,被警方行政拘留五日。

10月10日,济南市公安局清分局长在工作中获取一条线索:网友“徐某在行动”在新浪微博扬言要去炸政府,并多次在其微博上表达对政府不满,声称要学习冀中星,要求网民支援。该微博引起长清警方高度重视,得知该网友为长清人后,长清分局包村民警和五峰派出所民警随即开展调查,查找该网友。经多方努力,终于在莱芜将其抓获。

经查,38岁的男子徐某户籍地为长清区五峰街道办事处辖区,现在莱芜工作,因与他人的建房纠纷问题,产生对政府不满情绪。徐某于2013年8月初至10月7日,利用笔记本电脑及无线网络,多次在新浪微博个人账户上,发布“只有炸政府了”、“有支持我学习冀中星的请顶一下”等信息,致多人对其发布信息进行阅读、转发。

民警对其人身及居住地进行了检查,未发现炸药等爆炸物品。目前,徐某因涉嫌“扬言实施爆炸”,依法被公安机关处以行政拘留五天的处罚。

仲宫母子家中遇害案嫌犯死亡

民警详解李世国的逃亡历程

“李世国是我见到的最残忍的嫌疑人,不仅对他人残忍,对自己也残忍。”历城公安分局民警张福堂冒着煤气罐爆炸的危险,将吐着火舌的煤气罐拧死,然后和其他民警将杀人嫌犯李世国救了出来。此前,另外一民警陈博躲过了李世国扔过来的菜刀。

本报记者 杜洪雷

杀人后逃进大山

10日,仓皇而逃的李世国在行凶的时候也受了伤,而且有明显的血迹。趁着夜色的掩盖,李世国并没有在李家村多呆,而是习惯性地窜到了附近的山上。

李世国常年在家种植果树,并不外出打工,对于这片大山非常熟悉。他平常用山上打兔子、捉獾,有一定的野外生存技巧。这个季节,山上有很多果子和蔬菜,这足以让李世国在山上与警方周旋一段时间。其实,历城警方也熟知李世国的特点,从案发之后就开始组织大量民警到山上进行搜索。

逃亡之路上,李世国做了最坏的打算,而且已经有了自杀的准备。在双井村,他躲藏的废旧房子里面,李世国不仅放着一把刀,而且还有一把斧头。此外,他还准备了一瓶足以致命的农药。据村民讲,这间房子的主人不常回来,至于房间内煤气罐的来历就无从而知。

搜索的范围不断扩大,参与搜索的人也越来越多。李世国躲藏的村庄也属仲宫镇。民警判断,李世国被抓之前肯定也知道

很多人正在围捕他。

手机和匕首 暴露嫌犯踪迹

13日中午12点,案件终于出现了转折。双井村的一位村民在其废旧的房子里面发现了一部手机和一把匕首,经查看确认是李世国所有。“这应该是李世国慌不择路扔在这个房间的,而且他活动的范围应该就在村子附近。”随即200多名民警将村子围了个水泄不通,民警封锁了村子所有的出口。

此时,历城刑警三中队副中队长张福堂和民警陈博以及两名特警正在村子里搜查废旧的房屋。陈博在其他民警的帮助下跳进了一个大门紧锁的废旧房子。小心地探查着院落里面的房间,忽然,陈博听到西屋有异动的声音。来到门前,陈博猛然看到一张黝黑的面孔,而且嘴角有白沫。

“李世国!”陈博猛地喊了一句,对方情绪异常激动。闻到刺鼻的农药味,陈博意识到李世国已经喝了农药。眼前的李世国嘴里不停地喊叫,手里还拿着一把菜刀在挥舞。忽然间,李世国将手中的菜刀扔向了陈博。陈博下意识躲闪了一下,结果菜刀砍到



张福堂回忆当时现场拧煤气罐开关的情景。本报记者 杜洪雷 摄

大腿上。

李世国趁机躲进了里屋,并且从里面反锁上了房门。接着,李世国又拖出一个煤气罐,叫嚣着:“你们都进来吧,咱们同归于尽!”情况变得紧急起来,为了安抚李世国的情绪,陈博退出了西屋,并不断地喊着让其放下煤气罐。

“呲!”的一声,煤气开始从煤气罐内散发出来。已经喝了农药的李世国丧失了理智,手里拿着一个打火机。面对着民警的喊话,李世国置之不理,屋里煤气的浓度越来越大,院子里的民警

也能够闻到,民警赶紧将窗子打碎,试图让煤气散出来。

民警火海中 救出杀人嫌犯

“轰!”一声,煤气发生爆炸,房门被炸了出来,屋顶一部分被炸起。房间里面的物品开始燃烧,李世国依然在里面。“不能让嫌犯在房间里烧死了。”张福堂和其他民警不顾爆炸后的危险和房间的大火,慢慢地靠近西屋。

看到房间内煤气罐附近依

然在着火,张福堂冒着再次爆炸的危险,接近煤气罐,然后拿着一块棉布垫在手上,拧紧了煤气罐的开关。此时,门口的陈博和特警队员冲到房间里,将身受重伤的李世国抬了出来。刚抬出门口,西屋的房梁就掉了下来,整个屋顶砸下来。民警回头看着倒塌的房屋,心里也不禁一阵后怕。“回家后也没敢和老婆说当时的情况,害怕她担惊受怕。”张福堂说。

据了解,杀人嫌犯李世国经抢救无效死亡。